

Обидно, но в среде мужчин существует негласная аксиома, что все женщины - дуры. Пусть меня побьют камнями, но я вскрою этот гнойник шовинизма. Любые жалобы на женщин, любые проблемы с жёнами и спорные моменты получают только одну оценку — "Мужик, ну что ты хочешь — это женщины".

Женская глупость — понятие особое. На подсознательном уровне просто глупая женщина и дура - совсем не одно и то же. Прелесть какая дурочка и ужас какая дура — ещё один анекдот, ярко иллюстрирующий дуализм женской дурости. Психиатры и филологи могут долго ломать копья и писать диссертации — нам важнее сиюминутная практическая сторона вопроса. Так скажем, инструкция, как отличить и не вляпаться.

Вообще для мужского мозга трудно сразу понять, кто есть кто. И часто бывает, что только через много дней или, что хуже, на седьмом месяце вашей беременности мужчина понимает, с какой дурой свела его жизнь. Не претендуя на истину, приведу несколько самых страшных признаков дуры. Как только слышите или видите эти признаки — бегите изо всех ног и плывите на другой берег!

Обмани меня!

Когда женщина говорит фразу "На молоке обожглась — теперь на воду дую" - это самое страшное! Это паническая дура! У таких обычно тревожный взгляд, и они дёргаются всем телом, когда их что-то касается — комар, трамвай, стул или вы. Она помнит всю жизнь, как её бросили/расстались/сбежали и всё время ищет в вас черты обидчика.

Особенно это забавно, когда от неё за версту пахнет женскими фитанцидами, когда в глазах пламя страсти и мимика кричит — мужчинка, соврати меня! И тут, когда обстоятельства уже подошли вплотную к лобзаньям и обнимашкам, она резко

Осторожно, дуры! - Портал - Портал

Автор: Олег Козленков 09.09.2008 13:30 - Обновлено 09.09.2008 13:43

отстраняется и говорит человеческим голосом: "А ты меня не обманешь?"... Умная женщина так не спросит. Осторожно - это дура. Но убегать не надо — можете обмануть. Ведь на самом деле она так этого хочет...

100 лет МХАТу

Бывают дамы, которых хлебом не корми — дай разыграть театр. Заломить руки и броситься к пруду — это их второе я. Когда это происходит в семейной жизни — тут уж ничего не поделать — остаётся либо подыгрывать, либо продавать билеты на семейные сцены. Но, если вас пока связывает мало, можете потешиться. Вас ждут следующие монологи. "Не хочу быть очередной зарубкой на столбике твоей кровати!" Ой, как трагично. "Ну зачем ты смущаешь мой сон?" Витиевато, хотя вопрос риторический. И апофеоз: "О, инкуб, как ловко ты играешь на струнах женской души!" - это просто пир у Мельпомены! 100 лет МХАТу, браво!

Бегите, это дура! Она будет декламировать по утрам "Ах, граф, прикажите Дуняше наконец выстирать ваше исподнее!" Будет часами говорить о "безграничной страсти, граничащей с помешательством", но в постели окажется просто дыркой от ноля. Она много прочла не лучшей литературы и мало знает о ежедневной жизни. Я раз видел в транспорте даму с бульварным романом в руке — меня пригвоздило название. "Неистовый барон"! Каково?!

Тайное становится явным

Губит людей не пиво, как известно. И не вода. Людей чаще всего губит глупое девичье любопытство. Излишняя любознательность. Помните повесть о Синей Бороде и работнике его Балде? Правильно, нет такой повести. А есть сказка про жену Синей Бороды. Которая совала свой нос куда нельзя. Ну, не дура ли?

Всего один раз в жизни у меня была женщина, которая была мудра и не лезла туда, где её могло ждать расстройство и разочарование. Мы прожили 8 прекрасных лет, и я, дурак, её бросил. Для большинства же женщин характерно искать себе проблем на заднее место. Она раскопает ваши старые фотки, найдёт бывших и нынешних любовниц, растравит себе сердце, узнает, что ты не был на рыбалке и с кем ты ездил в баню. А всё

Осторожно, дуры! - Портал - Портал

Автор: Олег Козленков 09.09.2008 13:30 - Обновлено 09.09.2008 13:43

зачем? Затем, что дура.

Я уже большая!

Есть женщины самоуверенные. Их испортили американские фильмы про бизнес-вумен. Эти дамы очень любят быть независимыми — во всяком случае, много об этом говорят. Неистово платят за вас в ресторациях, сами ловят такси, носят агрессивную стрижку, хотят сами вырастить семь детей и любят слово "шовинизм". И горе им, если у них всё это получается! Это уже не женщина — это современное пособие для искусственного оплодотворения. Мужчина ей не нужен. Я таким дамам всегда предлагал подарить механический фаллос, чтобы они варили себе из него борщик.

Но, если это всё только поза, если за большими словами о независимости скрывается растерянная напуганная девочка, это даже не дура. Это дурашка. И её нужно пожалеть, потому что ей одиноко и страшно.

Резюме

Ну, в общем-то, есть ещё масса разновидностей идиоток и дам с прибабахом. Странных и весёлых, грустных и пугающих, напористых и податливых. Для них нужно бы отвести отдельный континент — так их много. И у каждого опытного мужчины будут для них свои специальные приметы и признаки. Важно другое — что мужчин-дураков не меньше. И дай бог им когда-нибудь друг с другом встретиться и образовать крепкие социальные ячейки. Пусть не мешают нам, патентованным умникам и мудрецам, искать себе подобных. И ошибаться.

http://www.superstyle.ru